

北京大兴“11·18”火灾系电气线路故障所致 20人涉嫌重大责任事故罪被拘



据新华社电 北京市27日对外公布北京大兴“11·18”火灾事故原因。经公安部门工作,北京大兴“11·18”火灾排除人为放火嫌疑,起火原因系埋在聚氨酯保温材料内的电气线路故障所致。樊某某等20人因涉嫌重大责任事故罪已被大兴公安分局依法刑事拘留。

11月26日,地下冷冻仓库起火点首次对媒体开放

11月18日,大兴区西红门镇新建二村一自建房屋起火,造成重大人员伤亡。按照北京市委市政府统一部署,北京市公安局迅速成立联合调查组,开展调查取证工作。

通过开展现场勘查、复勘,物证检验、鉴定,抓捕审讯嫌疑人,现场指认,走访询问相关人员,组织遇难人员尸体检验,组织专家论证等各项工作,此次事故排除人为放火嫌疑。樊某某等20人因涉嫌重大责任事故罪已被大兴公安分局依法刑事拘留。

经调查,樊某某自2002年至2006年,未经相关部门批准先后分三次建成地下一层、地上二层、局部三层楼房,建筑面积共计约20000平方米,并陆续用于出租、经营。2016年3月,樊某某为出租和经营目的,在未经相关部门批准情况下,组织人员在地下

一层修建隔断墙,准备建设冷库。2017年2月、3月,樊某某分别与相关公司签订制冷设备购销合同和防水保温工程施工合同,开始冷库建设施工。期间,樊某某多次安排李某、王某等人在自建房及地下冷库内铺设接电线,相关作业人员均无专业资质。起火前,地下冷库正处于安装调试阶段,尚未投入使用。

在公安部火灾调查专家指导下,联合调查组全面开展事故原因调查工作。经查实,起火部位位于地下中部冷库间南墙中部的墙面上,起火原因系埋在聚氨酯保温材料内的电气线路故障所致。

目前,公安机关正会同相关部门,进一步强化调查取证,确定相关人员法律责任,依法打击处理违法犯罪嫌疑人。

辽宁法院宣判3起猥亵儿童案

被告刘熠获刑4年,李长江获刑3年6个月,代学猛获刑3年

据新华社电 辽宁省大连市下辖的金州区法院、庄河市法院近日对三起猥亵儿童案分别做出一审判决,以刘熠为首的3名被告人为满足性欲,多次猥亵未满14周岁的男童、女童,均构成猥亵儿童罪,判处有期徒刑4年至有期徒刑3年不等的刑罚。

刘熠、李长江猥亵儿童案在金州区法院宣判,代学猛猥亵儿童案在庄河市法院宣判。因涉及被害人的个人隐私,这三起案件均是不公开开庭审理。

法院经审理查明,2016年7月,刘熠经人介绍与被害人周某(男,案发时13周岁)相识。同年7月至10月期间,刘熠通过手机登录聊天软件QQ,5次约见周某,并在宾馆、车库等地对其进行猥亵。

2016年7月间,李长江多次将女朋友的外甥女冯某(女,案发时11周岁)留宿家中,或在家里或拽至外面偏僻处对冯某进行猥亵。

代学猛与被害人王某某(女,2007年3月出生)同系庄河市某村居民,前后院住。2013年6月4日傍晚,代学猛酒后以给方便面为诱饵将王某某骗至自己家中,对对方实施猥亵行为。王某某返回家中,向父母哭诉了自己被代学猛侵害的经过。

法院认为,被告人刘熠、李长江、代学猛为满足性欲,多次或一次猥亵未满14周岁的儿童,其行为侵犯了儿童的人格、名誉和身心健康,已经构成猥亵儿童罪。为此,判处刘熠有期徒刑4年,判处李长江有期徒刑3年6个月,判处代学猛有期徒刑3年。



芝麻信用700分以上的用户 境外可免押金租车

据新华社电 芝麻信用、租租车和美国车行 yesaway27日共同推出境外免押金租车服务。芝麻信用700分以上的用户可以在境外实现免押金、免信用卡担保租车。

租租车联合创始人李斌介绍,以往,境外租车一般需要刷信用卡预授权,也就是冻结一部分信用卡额度作为“押金”。现在,用户通过支付宝进入租租车平台并选择 yesaway 的车辆,在“车辆押金(预授权)”一栏选择“芝麻信用免押金”即可预订车辆,并通过支付宝支付租车相关费用。

李斌说,借助芝麻信用的信用评分体系,优质用户不再需要支付高昂的押金就可以实现境外租车,大大降低了出境自驾的门槛,也让更多支付宝用户能够轻松体验境外租车服务。

目前,用户可以在美国洛杉矶、新西兰基督城以及泰国曼谷、清迈和普吉五大机场的 yesaway 门店进行免押金租车。

两艘货轮在珠江口伶仃洋碰撞致一货轮沉没 12船员下落不明

据新华社电 记者从广州市海上搜救中心获悉,27日3时左右,在珠江口伶仃航道海域,载5038吨钢材的福建平潭籍散货船“顺锦隆”与装载5000吨黄沙的江苏南京籍散货船“锦泽轮”发生碰撞,导致“锦泽轮”沉没。

截至27日16时,“顺锦隆”船上11名船员已全部获救,“锦泽轮”14名船员除2名船员获救外,仍有12名船员下落不明。

目前,广东省、广州市海上搜救中心和广东海事部门已协调30艘救助船舶及1架救助直升机以及附近船舶在现场进行搜救处置。事故原因正在调查中。

厦门现共享单车“坟墓”?

实为收缴去存量;岛内单车泛滥远超承载能力,当地拟减少一半存量



各色共享单车层层堆积,形成一座小山

近日一组共享单车堆积成山的照片在网上热传。照片拍摄者介绍称,照片中的单车都是从厦门岛上运出来的。记者了解到,因共享单车乱停乱放问题,厦门于本月初开展了第一轮共享单车清理整治工作,并计划通过清理整治,减少一半岛内共享单车存量。当地已整治收回共享单车超过8万辆。据了解,在共享单车管理办法出台前,收缴清理的车辆一律不予退还给相关企业,待后续管理办法出台后,再进一步研究处理意见。

厦门网友陈礼奋在网上发布了一组照片,很快引发网友讨论。照片中,各色共享单车层层堆积,形成一座小山。不同于平时摆放整齐的单车,这些共享单车横七竖八地摆放在一起,似乎已经结束了被共享的可能,因此这一壮观的景象也被许多网友称为“单车坟墓”。

据陈礼奋介绍,这组照片拍摄于11月19日,照片中的单车都是从厦门岛上运出来的。他表示,这些单车车况良好。在他看来,原本给大家带来方便的资源共享已经变成了资源浪费,“主要还是共享单车企业无限制投放,恶性竞争,没考虑到后果”。 据北京青年报

海口马华祥口腔门诊部
地址:龙昆南路与城西路交汇处(中国城旁) 电话:089866968046

微创种植 | 隐形矫正 | 美学修复 | 综合齿科 | 牙病预防

